



ఉమ్మడి జిల్లాలో 39 మంది అమరులు..

ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో 39 మంది పోలీసులు అమరులయ్యారు. నాగర్ కర్నూల్ పరిధిలోనే 30 మంది తూటా లకు, ల్యాండ్ మైన్ లకు బలయ్యారు. 1991లో ఎస్సీ పరదేశినాయుడు సంఘ విధ్వంసం చేతిలో చనిపోవడం సంచలనం సృష్టించింది.
1990లో తుర్కూద్ నై వద్ద ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై మావోయిస్టులు దాడి చేసిన ఘటన లో కానిస్టేబుల్ ప్రభాకర్ బలయ్యారు.
1991లో వంగూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పై దాడి చేయగా.. కానిస్టేబుల్ ఖాజా పాషా ప్రాణాలు వదిలారు.
1991లో కొల్లాపూర్ లోని ఓ హోటల్ లో కానిస్టేబుల్ ప్రభాకర్ భోజనం చేస్తుండగా నక్కలైట్లు కాల్చి చంపారు.
1993లో సోమశిల వద్ద ఎస్సీ పర దేశీ నాయుడు తమ సిబ్బందితో కలిసి వెళ్తున్న సమయంలో మావోయిస్టులు మందుపాతర పేల్చారు. ఈ దుర్ఘటనలో ఎస్సీతోపాటు ఇద్దరు ఎస్సీలు కిక్ రి కుమార్, శివ ప్రసాద్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రంగారెడ్డి, కానిస్టేబుళ్లు సు భాన్, జహాబ్ ఇక్బాల్, జయరాం, వైఎస్ ప్రసాద్ అక్క డిక్కడే మృతిచెందారు.
1994లో తలకొండపల్లి పోలీస్ స్టే షన్ పై మావోయిస్టులు జరిపిన దాడిలో కానిస్టేబుల్ ఫయూద్ దీన్ మరణించారు.
1996లో కుడికిళ్ళలో ఎన్నికల విడు ల్లో ఉన్న కానిస్టేబుల్ మురళీధర్ రె డ్డిని నక్క ల్స్ కాల్చిచంపారు.
1997లో బల్లారంలో పరిక్షల బం దోబస్సు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ చంద్ర శేఖర్ నక్కల్స్ తూటాలకు బలయ్యారు.
1997లో అమ్రాబాద్ పరిధిలోని లక్కాపూర్ నుంచి ట్రాక్టర్ లో వెళ్తున్న ఎస్సీ మత్సర్, కానిస్టేబుళ్లు నాగేశ్వ రుడు, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మారప్ప, శంక రయ్య మం దుపాతరలకు బలయ్యారు.
1997లో అమ్రాబాద్ వద్ద పోలీ సు లు, నక్కలైట్లకు మధ్య జరిగిన కా ల్పుల్లో కా నిస్టేబుల్ మహబూబ్ అలీఖాన్

మరణించారు.
1999లో వీపనగండ్ల వద్ద నక్కల్స్ మందుపాతరకు ఎస్సీ భాస్కర్ రెడ్డి, కాని స్టేబుళ్లు ఆంజనేయులు, గోపాల్ బల య్యారు.
2000లో కానిస్టేబుల్ హన్మన్ నాయక్ ను, 2001లో హోంగార్లు శ్రీనివాస రాజు ను అచ్చంపేట పరిధిలోని పడరలో మావోయిస్టులు హతమార్చారు.
2001లో ఆమనగల్లు సమీపం లోని కాటన్ మిల్లు వద్ద జరిగిన ప్రమా దాన్ని తెలుసుకునేందుకు వెళ్తున్న ఎస్సీ హన్మంతరెడ్డిని నక్కలైట్లు కాల్చిచంపారు.
2002లో కానిస్టేబుల్ మన్ననూర్ పండరీని, 2004లో కొల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే గన్మెన్ లుగా ఉన్న హుమ్మనాయక్, వెంక ఠ్ రెడ్డి ని మావోయిస్టులు తుపాకీతో కాల్చి చంపారు.
2002లో అడ్డాకుల ఎంపీపీ కందూ రు నారాయణ గన్మెన్ గా ఉన్న సుగుణాకర్ ను మావోలు కాల్చిచంపారు.
2005లో బాలానగర్ ఎస్సీని హతమార్చేందుకు మావోయిస్టులు రెక్కీ నిర్వహించి, చివరకు కానిస్టేబుల్ ప్రకా శ్ ను కాల్చి చంపారు.
2005లో అచ్చంపేట పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట నిల్చున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ లక్ష్మయ్య, కానిస్టేబుల్ శేఖర్ నాయక్ ను మావోలు కాల్చిచంపారు.
పేట ఎమ్మెల్యే బిట్టెల నర్సిరెడ్డి గన్ మెన్ రాజారెడ్డి నక్కల్స్ తూటాలకు బల య్యారు.
అత్తుకూర్ ఎస్సీ మొహియుద్దీన్ పో లీస్ స్టేషన్ ఎదుట పట్టపగలే కాల్చిచం పారు.
2006లో కొండనాగులలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ జహంగీర్, అదే ఏడాది కూంటింగ్ నిర్వహిస్తున్న జోష్ బాబు గ్రేహౌండ్స్ కానిస్టేబుల్ ను అత్యంత దారు ణంగా హతమార్చారు.
కొల్లాపూర్ సింగ్ టం వద్ద కాని స్టేబుల్ రమేష్ మావోల తూటాలకు అమ రుడయ్యారు.

అమరులకు వందనం



జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీసు అమరవీరుల స్థూపం

- విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలర్పించిన పోలీసులు ఎందరో..
కలిచివేసిన ఎస్సీ పరదేశీనాయుడు మృతి
ఉమ్మడి జిల్లాలో 39 మంది త్యాగమూర్తులు
నేడు పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, అక్టోబర్ 20 : ప్రజలకు రక్షణ కల్పించడంలో ఎంతో మంది పోలీసులు త్యజప్రాయంగా ప్రాణాలొదిలి సమాజం పాటుపడుతున్నారు. తన కుటుంబాన్ని వదిలి సమాజమే తన కుటుంబంగా భావించి అనుక్షణం రక్షణ కల్పిస్తున్న పోలీసుల సేవలు వెలకట్టలేనివి. శత్రువుల నుంచి కాపాడి ప్రజలకు భద్రత, భరోసా ఇస్తున్నారు. శాంతి భద్రతలను ఆదుపులో పెట్టాలన్నా.. ఆసాంఘిక శక్తుల ఆట కట్టించాలన్నా మొదటి వరుసలో ఉండేవాడు పోలీసు. అంకితభావం, నిబద్ధత, కర్తవ్య నిర్వహణలో జిల్లాకు చెందిన కొంతమంది పోలీసులు ఆసు పులు బాశారు. వారి త్యాగఫలమే నేటి మన సుఖ జీవనం. ప్రజా స్వామ్య, సమాజ పరిరక్షణ కోసం నిరంతరం పోరాడి ప్రాణాలు కోల్పోయిన పోలీసుల త్యాగనిరతిని మనందరం స్మరించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నది. జిల్లాలో మావోయిస్టు తూటాలకు ఇంతవరకు 39 మంది పోలీసులు ప్రాణాలు కోల్పోయి అమరులయ్యారు. వారి వీరత్యాన్ని గుర్తుచేస్తూ ప్రతి యేటా అక్టోబర్ 21 పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నారు. రక్షదాన శిబిరం, ఓపెన్ హౌజ్, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించ నున్నారు. శనివారం ఉదయం 8:45 గంటలకు నివాళ్ళుర్చిస్తారు. పోలీసులతోపాటు అమరుల కుటుంబ సభ్యులు ఈ కార్యక్ర మంలో పాల్గొంటారు. జిల్లా కేంద్రంలో నివాళ్ళుర్చించి ఆనంతరం పోలీసు లు ఎస్సీ కార్యాలయం నుంచి ర్యాలీగా వన్ టౌన్ చౌరస్తా వద్ద ఉన్న ఎస్సీ పరదేశినాయుడు విగ్రహం వద్ద నివాళ్ళుర్చిస్తారు.

అమరవీరుల సంస్మరణ దినం నేపథ్యం..

1959 అక్టోబర్ 21వ తేదీన జమ్మికిళ్ళి రాష్ట్రం లడక్ జిల్లాలోని లెహ్ ప్రాంతంలోని 16 వేల అడుగుల ఎత్తులో మైసన్ 35 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. మనషులు గడ్డకట్టే ఆ చలిలో సైతం భారత జవాన్లు సరిహద్దు గస్తీలో ఉన్నారు. అంతలోనే చైనా సైనికులు అకస్మాత్తుగా దాడి చేశారు. ఈ భీకర దాడిలో భారత జవాన్లు 11 మంది దుర్మరణం చెందారు. కొంతమంది చైనా సరిహద్దులో మృతి చెందారు. మృతదేహాలను దేశానికి తీసుకురాలేని పరిస్థితి. ఈ క్రమంలో భారత ప్రభుత్వం మృతదేహాలను అక్కడే ఖననం చేయాలని నిర్ణయించింది. సైన్యానికి చెందిన ఉన్నతాధికారులు మంచుకొండలోనే ఖననం చేశారు. కుటుంబ సభ్యులు తమ వారిని కడసారి చూపుకు నోచుకోలేదు. అనువులు బాసిన సైనికుల ఆత్మకు శాంతికళికలని ప్రతి ఏడాది అక్టోబర్ 21వ తేదీన అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం జరుపుకొంటున్నారు.
లెహ్ ప్రాంతంలో అమరవీరుల సంస్మరణ స్థూపం కూడా నిర్మించారు. అక్టో బర్ లో మైసన్ డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదయ్యే ఆ ప్రాంతంలో నివాళి కూడా కప్పమే. అందువల్ల ప్రతి ఏడాది సెప్టెంబరులోనే ప్రతి రాష్ట్రం నుంచి ఒక్కో ఐపీఎస్ అధికారిని ఎంపిక చేసి ఒక బృందంగా ఏర్పాటు చేసి చంజావ్, చండీ ఘడ్ మీదుగా లెహ్ ప్రాంతానికి పంపు తారు. అధికారుల బృందం అమరవీరులకు నివాళి అర్పించి తిరిగి వస్తుంది.

సమీసకు చేరిన జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ జట్టు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 20 : మెడక్ జిల్లా తుప్రాన్ లో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్రస్థాయి బాలుర సాఫ్ట్ బాల్ టోర్నీలో శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో జిల్లా బాలుర జట్టు సమీసకు చేరింది. సమీసకు చేరడంపై సాఫ్ట్ బాల్ కోచ్ సాధికారి, ప్రతినిధులు ఆనంద్, రాఘవేందర్, నాగరాజు అభినందించారు. టోర్నీలో ప్రతిభ చాటి విజే తగా నిలవాలని ఆకాక్షించారు.

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



సంబురాలి పాల్గొన్న రవినాయక్, విద్యార్థులు

పాలమూరు, అక్టోబర్ 20 : జిల్లా కేంద్రంలోని జయప్రకాశ్ నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్ర వారం మూలసక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకొని సరస్వతీమా తకు కళాశాల చైర్మన్ రవికుమార్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వ హించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఇన్ స్టి ట్యూట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ ఎంటర్ ప్రైజెస్ మాజీ డీన్ సాయికు మార్ హాజరయ్యారు. చైర్మన్ రవికుమార్ కళాశాల న్యూ క్ గుర్తింపు పొందిన పత్రాన్ని డైరెక్టర్, ప్రిన్సిపాల్ తం అం దజేశారు. అదేవిధంగా కళాశాలలో స్వీగర్ పెంచుకున్న అనాధ బాలికకు కళాశాల తరఫున రూ.లక్ష చెక్కును అందజేశారు. ఆనంతరం కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబు రాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కళా శాల కార్యదర్శి వెంకటరామారావు, డైరెక్టర్ లింగన్నగౌడ్ కులకర్ణి, ప్రిన్సిపాల్ డా.సుజీవన్ కుమార్, పాలిటిక్సిక్ ప్రిన్సిపాల్ డా. చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
ట్రాన్స్ కో ఉద్యోగుల ఆధ్వర్యంలో..
మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 20 : జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కార్యాలయ అవరణలో విద్యుత్ ఉద్యోగులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బతుకమ్మ సంబురాలను నిర్వహించారు. కార్యక్ర మంలో ట్రాన్స్ కో ఎస్ఈ ప్రభాకర్, డిఈ శివరాం, ఏడీఈ అంతనయ్య పాల్గొన్నారు.

పకడ్బందీగా ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ



బాలుర కళాశాలలో ఏర్పాటు పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రవినాయక్

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 20 : ఎన్నికల కమి షన్ నియమ నిబంధనల ప్రకారం ఎన్నికల సామ గ్రిని పంపిణీ కేంద్రాలను పక్కా ఏర్పాటు చేయా లని కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి జి.రవినాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలుర జూనియర్ కళాశాల, ఎన్టీఆర్ డిగ్రీ కళాశాల, స్టేడి యం మైనాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ కేంద్రాలు గుర్తించే అన్ని సంస్థల్లో అన్ని సౌకర్యాలు ఉండేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకో వాలన్నారు. ఎన్నికల సంఘం నిర్దేశించి సూచన లు, మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పంపిణీ కేం దాలు ఉండాలన్నారు. ఎన్నికల సామగ్రిని తర లించే వాహనాలు, సిబ్బంది వాహనాలు సుల భంగా వచ్చి వెళ్లేలా సరైన పార్కింగ్ ఏర్పాటు

చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మహబూ బ్ నగర్ రిటర్నింగ్ అధికారి, అసీల్ కుమార్, అర్బన్ టానీల్డర్ నాగార్జున, ఆర్ఓ చైతన్య, ఈఈ నరేంద్రరెడ్డి, దేవరకర్ణ రిటర్నింగ్ అధికారి నటరాజ్, జిల్లా మైన్ట్రీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి రవీంద్రనాథ్, దేవరకర్ణ టానీ ల్డర్ బ్రహ్మాంగండ్, డివైఎస్ఎస్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.
సీ-విజిల్ వాల్ పోస్టర్లు ఆవిష్కరణ..
సీ-విజిల్ యాప్ ఎన్నికల్లో ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉన్నది కలెక్టర్ రవినాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లో తన చాంబ ర్ లో అధికారులతో కలిసి సీ-విజిల్ యాప్ నకు సంబంధించిన ప్రచార వాల్ పోస్టర్లను కలెక్టర్ ఆవి ష్చించారు. సమీకృత జిల్లా అధికారుల కార్యాల యంలో సీ-విజిల్, 1950, హెల్ప్ లైన్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. ఎన్నికల్లో జరిగి ఆ క్రమాలపై ముఖ్యంగా డబ్బు, మద్యం పంపిణీ కానుకల పంపిణీ, ఓటర్లను బెదిరించడం, తప్పుడు వార్తలను ప్రసారం చేసిన విద్యేశహారిత ప్రసంగా లపై సీ-విజిల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యాంత్రిక గోదాంలో నిర్వ హించిన ఈవీఎం ర్యాండమ్ జెపీసీ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ రవినాయక్ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతిని ధుల సమక్షంలో నిర్వహించారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' featuring 'PLOT FOR SALE', 'WANTED', and 'KIDNY STONES' with contact details and prices.